
จ ำนวน รอ้ยละ จ ำนวน รอ้ยละ

1. ความพงึพอใจของประชาชนเกีย่วกับการจัดการการจราจรทางบกในเขตเมอืงหรอืชมุชนทีด่ าเนนิการโดย อปท. 91 65% 49 35%

2. ความพงึพอใจของประชาชนเกีย่วกับการจัดการการจราจรทางน ้า/ทางทะเลในเขตพืน้ที ่อปท. 93 66.43% 47 33.57%

3. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพหรอืความเพยีงพอของไฟสอ่งสวา่ง ป้ายบอกทาง/ป้ายการจราจร หรอืไฟจราจรในเขต อปท. 66 47.14% 74 52.86%

4. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพหรอืความปลอดภัยของสะพานไมห้รอืสะพาน คสล. ทีด่แูลโดย อปท. 101 72.14% 39 27.86%

5. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพน ้าประปาโดย อปท. 112 80% 28 20%

6. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่ความเพยีงพอในการใหบ้รกิารน ้าประปาทีด่ าเนนิการโดย อปท. 98 70% 42 30%

7. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพน ้าจากบอ่น ้า/บอ่น ้าบาดาลทีอ่ยูใ่นความรับผดิชอบของ อปท. 104 74.29% 36 25.71%

8. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพน ้าจากถังเก็บน ้าขน าดใหญท่ีอ่ยูใ่นความรับผดิชอบของ อปท. 66 48.53% 70 51.47%

9. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การอ านวยความสะดวกของ อปท. ในการสบูน ้าในชว่งน ้าทว่ม 97 69.29% 43 30.71%

10. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การอ านวยความสะดวกของ อปท. ในการจัดหาน ้าในชว่งภัยแลง้ 104 74.29% 36 25.71%

11. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่บรกิารของทา่เทยีบเรอื/ทา่ขา้มทีอ่ยูใ่นความรับผดิชอบของ อปท. 78 55.71% 62 44.29%

12. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การใชง้านระบบภมูสิารสนเทศ (GIS)หรอืระบบอัจฉรยิะในการสญัจรท างบก ทางน ้า หรอืทางทะเล 84 60% 56 40%
13. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การด าเนนิการพัฒนาหรอืการบ ารุงรักษาโครงสรา้งพืน้ฐานของ อปท. ทีม่คีวามตอ่เนือ่งหรอืไมข่าด

ตอน 100 71.43% 40 28.57%

1. ความพงึพอใจของประชาชนทีม่ตีอ่การปรับปรุงชมุชนแออัดหรอืแหลง่เสือ่มโทรมในเขต อบต. 84 60% 56 40%

2. ความพงึพอใจของประชาชนทีม่ตีอ่การจัดการทีด่นิหรอืการใชป้ระโยชนท์ีด่นิในเขต อบต. 76 54.29% 64 45.71%

3. ความพงึพอใจของประชาชนทีม่ตีอ่สภาพภมูทัิศนห์รอืความสวยงามของเมอืง 98 70% 42 30%

4. ความพงึพอใจของประชาชนทีม่ตีอ่โครงการพัฒนาพืน้ทีส่เีขยีวหรอืพืน้ทีส่วนสาธารณะเพิม่ขึน้ของ อบต. ในระหวา่งปี 108 77.14% 32 22.86%

1. ความพงึพอใจของกลุม่สตรทีีม่ตีอ่การฝึกอาชพี การอบรมพัฒนาฝีมอืแรงงานจาก อบต . 122 87.14% 18 12.86%

2. ความพงึพอใจของกลุม่สตรทีีม่ตีอ่โครงการสง่เสรมิสขุภาพสตรทีี ่อบต. จัดใหม้ขี ึน้ 128 91.43% 12 8.57%

3. ความพงึพอใจของกลุม่สตรทีีม่ตีอ่การไดรั้บการดแูล สงเคราะห ์หรอืฟ้ืนฟจูาก อบต. 122 87.14% 18 12.86%

4. ความพงึพอใจของผูส้งูอายตุอ่การสนับสนุนกจิกรรมของสมาคม/ชมรมผูส้งูอายโุดย อบต. 88 62.86% 52 37.14%

5. ความพงึพอใจของผูพ้กิารตอ่การไดรั้บการดแูล สงเคราะห ์สนับสนุน หรอืฟ้ืนฟหูรอืการสง่เสรมิสขุภาพจาก อบต . 110 78.57% 30 21.43%

6. ความพงึพอใจของผูต้ดิเชือ้/ผูป่้วยเอดสต์อ่การไดรั้บการดแูล สงเคราะห ์สนับสนุน หรอืฟ้ืนฟสูขุภาพจาก อบต. 76 54.29% 64 45.71%

7. ความพงึพอใจของผูต้ดิยาเสพตดิตอ่การไดรั้บการดแูล สงเคราะห ์สนับสนุน หรอืฟ้ืนฟสูขุภาพจาก อบต . 80 57.14% 60 42.86%

8. ความพงึพอใจของผูพ้กิารตอ่ศนูยพั์กพงิ/ดแูล/ฟ้ืนฟสูภาพทีด่ าเนนิการโดย อปท. 108 77.14% 32 22.86%

9. ความพงึพอใจของผูส้งูอายตุอ่บรกิารของศนูยด์แูลผูส้งูอายุ/Day-care ทีด่ าเนนิการโดย อบต. 118 84.29% 22 15.71%

10. ความพงึพอใจของผูม้รีายไดน้อ้ยหรอืผูด้อ้ยโอกาสทีไ่ดรั้บการดแูลดา้นทีอ่ยูอ่าศัยจาก อบต . 100 71.43% 40 28.57%

1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การสง่เสรมิการเรยีนรูน้อกหอ้งเรยีน/ก ารเรยีนรูต้ามอัธยาศัยทีไ่ดรั้บจาก อบต. 102 72.86% 38 27.14%
2. ความพงึพอใจของเด็กและเยาวชนซึง่เป็นผูพ้กิารและดอ้ยโอกาสทีไ่ดรั้บการศกึษาขัน้พืน้ฐานนอกระบบหรอืการศกึษาตามอัธยาศัย

จาก อบต. 114 81.43% 26 18.57%
3. ความพงึพอใจของเด็กนักเรยีนหรอืผูท้ีเ่ขา้ร่วมโครงการสง่เสรมิคณุภาพมาตรฐานการศกึษาซึง่ อบต. ด าเนนิการร่วมกับหน่วยงาน

ภายนอก/สถาบนัอดุมศกึษา/องคก์รวชิาชพี/หน่วยงานภาคเอกชน 114 81.43% 26 18.57%
4. ความพงึพอใจของเด็กทีม่คีวามสามารถพเิศษตอ่การจัดการศกึษาหรอืโครงการพัฒนาศักยภาพของเด็กทีม่คีวามสามารถพเิศษเป็น

การเฉพาะทีด่ าเนนิการโดย อปท. 92 65.71% 48 34.29%

5. ความพงึพอใจของผูป้กครองตอ่ความเชือ่มั่นในคณุภาพของโรงเรยีน ของ อบต. หรอืการจัดการศกึษ าของ อบต. 114 81.43% 26 18.57%

6. ความพงึพอใจของชา่งฝีมอืแรงงานตอ่ความเชือ่มั่นในการจัดการศกึษาหรอืการสง่เสรมิอาชพีและทักษะฝีมอืแรงงานของ อบต . 110 78.57% 30 21.43%

1. ความพงึพอใจของนักทอ่งเทีย่วทีม่ตีอ่สภาพความสมบรูณ์ของแหลง่ทอ่งเทีย่วที ่อปท. พัฒนาขึน้หรอืบ ารุงรักษา 94 67.14% 46 32.86%

1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพสิง่แวดลอ้มและการจัดการทรัพยากรธรรมชาตใินพืน้ที ่อบต. 106 75.71% 34 24.29%

1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การฟ้ืนฟ ูการอนุรักษ์ หรอืการพัฒนาแหลง่เรยีนรูท้างวฒันธรรม ประเพณี สถานทีส่ าคัญ หรอืแหลง่

มรดกทีส่ าคัญในเชงิประวตัศิาสตรท์ีด่ าเนนิการหรอืสนับสนุนโดย อปท. 132 94.29% 8 5.71%
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ดำ้นผงัเมอืง


